
1 Plasați o hartă laminată mare în holul bisericii voastre și cereți fiecărei
persoane să-și treacă numele sau inițialele pe națiunea pentru care se
angajează să se roage regulat.

2 Găzduiți o vizită a unui păstor de pe alt continent pentru una
sau două săptămâni de slujire în care să interacționeze cu
biserica voastră.

3 Alocați buget pentru păstorii/prezbiterii voștri pentru a
merge în cel puțin o călătorie de misiune transculturală
în fiecare an.

4 Identificați o carte bună și un ghid de studiu cu privire la misiunile globale și
conduceți grupuri mici de studiu și la nivel de biserică. Participați la sau
găzduiți cursul Kairos sau alte cursuri de misiune.

5 Când biserica voastră trimite o echipă în misiune transculturală pe termen
scurt sau pe termen lung, atârnați steagul național reprezentând țara
respectivă în holul sau sanctuarul bisericii voastre, ca să vă amintiți să vă
rugați în fiecare săptămână pentru echipă sau misionar.

ca biserica să rămână dedicată misiunii globale
a lui Dumnezeu

Păstrați legătura regulat cu unul sau mai mulți misionari. Dacă biserica
voastră nu a trimis deocamdată niciun misionar, puteți adopta unul sau mai
mulți misionari trimiși de o altă biserică apropiată.

Publicați o listă de cărți și biografii recomandate pentru
misiune și aveți cărțile disponibile la biserică.

Încorporați rugăciuni pentru nevoile din lumea globală în serviciile voastre de
închinare și încurajați formarea unui grup de rugăciune accesibil, orientat
spre misiune, în biserică.
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30 DE PAȘI PRACTICI
PENTRU LIDERI



9 Vizitați-vă misionarii. Aveți oameni disponibili care să-i ajute să se deplaseze
și trimiteți în mod regulat echipe pentru a-i ajuta pe misionari în lucrare.

10 Organizați servicii de trimitere pentru misionari și echipe atunci
când pleacă în misiune.

11 Stabiliți o modalitate prin care misionarii să poată da raport despre lucrarea
lor la restul bisericii. Transmiteți bisericii în mod regulat informațiile și
subiectele de rugăciune pentru misionari. Organizați distribuirea scrisorilor
de informare și a revistelor de misiune. 

12 Evanghelizați străinii din orașul vostru. Invitați-i la cină, rugați-i să vină și să
gătească o cină pentru congregație pentru a împărtăși mâncarea națiunii lor,
ajutați-i să-și îmbunătățească limba voastră, învățați-i cum să folosească
transportul public în zona voastră etc.

13 Dedicați o săptămână din an misiunilor în biserica voastră și includeți lucruri
precum mesaje speciale de la vorbitori musafiri, cine etnice, documentare
despre anumite națiuni și popoare, nevoile globale, mărturii misionare și
întâlniri de rugăciune.

Trimiteți grupuri la conferințe locale și naționale axate pe misiuni, seminarii
pe teme de misiune, tabere de misiune.

Distingeți clar între misiuni și evanghelizare și predicați
continuu nevoia pentru ambele.

Dezvoltați o declarație succintă și memorabilă a viziunii bisericii voastre cu
privire la misiune și postați-o într-un loc vizibil din biserica voastră. Puneți-o
în buletinul bisericii până când toți o pot spune din memorie.
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Adoptați un anumit grup etnic neevanghelizat cu biserica și rugați-vă și
implicați-vă în mod concret în evanghelizarea lui. Distribuiți carduri de
rugăciune cu poporul adoptat membrilor bisericii.
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Stabiliți-vă obiective cu biserica voastră cu privire la modul în
care să fiți implicați în misiuni (atâția oameni trimitem în acest
an, atâția bani dăruim etc.).
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Încurajați susținerea financiară a misionarilor și a misiunii atât din bugetul
adunării, cât și prin donații individuale. Un asemenea sprijin financiar ar putea
fi prin donații regulate sau prin prezentarea unor proiecte concrete care
necesită ajutor.
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Majoritatea ideilor din acest ghid au fost preluate și adaptate din 30 Ways to Awaken Your Congregation for the Cause of Global Engagement, John Piper /
Mark Struck. Folosit cu permisiunea Desiring God, website: desiringGod.org

Distribuiți ghiduri de rugăciune pentru oameni din alte religii
mari ale lumii, cum ar fi ghidul „30 de zile de rugăciune pentru
lumea musulmană”.

20 Păstrați (sau stabiliți) rolul de păstor pentru misiune la biserica voastră.

21 Angajați un intern pentru biserica voastră dintr-o altă țară. În cazul în care s-
ar putea să nu poată obține decât viză de student, biserica voastră ar putea
totuși să-i ofere un onorariu pentru cheltuieli.

22 Încorporați cărți și activități în programul vostru de tineret care încurajează
o gândire a misiunilor transculturale. Încorporați lecții despre misiune în
programul de la Școala duminicală.

23 Cumpărați în cantități mai mari și vindeți hărți mari ale lumii pe care
membrii bisericii voastre le pot posta pe pereții lor acasă.
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Sărbătoriți Ziua Internațională de Rugăciune pentru Biserica Persecutată și
Ziua Mondială a Bibliei, care au loc în fiecare an în noiembrie.

Includeți regulat în buletinul bisericii voastre citate celebre despre misiune,
statistici despre națiuni și popoare, vești de la misionarii bisericii voastre etc.

Transmiteți un mesaj despre viața unui mare misionar (sau găsiți un alt mod
prin care oamenii pot auzi povestea lor). 
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Adăugați link-uri pe site-ul bisericii voastre către alte site-uri legate de misiuni.28

Încurajați congregația voastră să se aboneze la buletinele
de rugăciune și informare ale organizațiilor misionare. 
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Participați la, sau poate chiar găzduiți, evenimente organizate de agenții de
misiune din zona voastră și vizite ale misionarilor.
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Cărți, pliante, articole despre misiune
Calendar de rugăciune pentru popoare fără Biblie
Buletin informativ trimestrial
Buletin de rugăciune săptămânal
Scrisori de informare misionari
Resurse despre traducerea Bibliei

Vizitează-ne pe
https://wycliffe.ro

Resurse Wycliffe România


